



Poznań, dn. 30.07.2021 r.

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na specjalistyczne materiały szkoleniowe dla fizjoterapeutów (nr sprawy **RR.03.REH.21**)

W związku z zadanymi pytaniami do Zapytania ofertowego „Specjalistyczne materiały szkoleniowe dla fizjoterapeutów” OPEN S.A. udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Dotyczy Pakietu II

Pytanie 1

Prosimy o dopuszczenie ekranów równoważnych, innych niż OLED, np. LED.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza innych ekranów niż OLED.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie 3 trybów wyświetlania lub wyszczególnienie o jakie tryby wyświetlania chodzi. Z doświadczenia wiemy, że jest to parametr, który nie jest istotny ani dla personelu medycznego ani dla diagnozowanego pacjenta a raczej ogranicza przystąpienie do postępowania Oferentom; prosimy więc o wykreślenie niniejszego lub opisanie o jakie dokładnie tryby chodzi i jaki jest cel specjalistycznego wyświetlania w tak prostym urządzeniu)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza minimum 3 tryby wyświetlania.

Pytanie 3

Prosimy o wykreślenie zapisu dotyczącego regulacji jasności albo o punktowanie tego parametru i stworzenie dodatkowego kryterium oceny ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykreślenia zapisu dotyczącego regulacji jasności.

Pytanie 4

Prosimy o wykreślenie parametru określającego pobór mocy. Każdy model pulsoksymetru ma dostosowany do swojego mechanizmu pobór mocy i nie powinien tego określać Zamawiający, pulsoksymetr z mocą jednej czy dwóch baterii nie musi być gorszy niż też zasilany z 3 baterii.

OPEN

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykreślenia parametru określającego pobór mocy.

Pytanie 5

Prosimy o wykreślenie parametru: „żywołność baterii: > 30 h pracy przy użyciu baterii alkalicznych”. Jest to parametr niesprawdzalny, zależy od wielu czynników, użytkowania, przechowywania baterii, oraz temperatury i wielu innych; sprzęt ma gwarancje 24 miesiące i to powinno być wiążące a nie ilość baterii i czas pracy.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykreślenia parametru: „żywołność baterii: > 30 h.

Pytanie 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie temperatury przechowywania: -20°C do +50°C - jest to minimalnie różny parametr i tak zapisywany zwyczajowo z zapasem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza temperaturę przechowywania od -20°C do +50°C o ile nie wpływa to na bezpieczeństwo i stan techniczny pulsoksymetru.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę pulsoksymetrów poprzez wysyłkę kurierską ze szkoleniem zdalnym żeby zminimalizować wycenę przy tak prostym w obsłudze sprzęcie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę pulsoksymetrów poprzez wysyłkę kurierską ze szkoleniem zdalnym.

PREZES ZARZĄDU

dr n. med. Dariusz Godlewski

